ASSEMBLEA PROCÉS CONSTITUENT,Arenys de Mar 27/5/2014

a 3/4 de 8 del vespre i després d'esperar uns minuts ,comença l'assemblea ordinària amb la presència de l'Anna, Carles, Lluïsa, Eli, Mariona ,Eva,M.José,Joan M, Oriol,Gemma ,Ricard i J.

Ordre del dia:

1.lectura del acta anterior
2.valoració del multireferèndum
3.valoració jornada 17 de maig ? 'Tu fas la constitució'
4.seguiment de la comissió de l'Observatori Municipal Ciutadà
5.Informació sobre la variant de Valldegata
6.Acte PC comarcal del dia 13 de Juny a Arenys de Mar
7.propers actes PC: jornada de formació 7 Juny ; PAI 13 juny i jornada municipalisme 28 de juny
8.altres
1. lectura del acta anterior
Tothom d'acord en que s'ometi aquest punt
2.valoració del multireferèndum
S'informa de que a Arenys de Mar van votar 208 persones, encara no tenim els resultats. S'obre la mesa a les 10.00h i quan van arribar els mossos( ) es va decidir aixecar la mesa i donar per finalitzada la jornada .Es valora positivament la coordinació amb altres grups per l'organització del multireferèndum. L'Eva diu que la gent estava a l'espectativa (sobre tot amb l'arribada dels mossos).L'Oriol diu que els mossos es van portar de manera correcta, també diu que van haver problemes per entendre les preguntes,potser estaven mal redactades. En Jota recorda que a molts pobles la jornada va començar a les 9.00h i va acabar a les 20.00 tot i la pressió dels mossos. La Mariona ha d'enviar tota la documentació a Barna.
3.valoració trobada Tarragona
L'Eli informa de que va haver poca gent (unes 300 persones), i que va ser una jornada de caire festiu. Es va trobar a faltar mes gent jove (la mitjana d'edat era elevada) , mes gent capacitada (els punts tractats no s'havien treballat per experts), i tot i que van haver aportacions interessants, no va donar temps a tractar tots els temes. La M.José proposa debatre sobre la necessitat de fer capacitacions i de que les aportacions les faci gent que hi entengui. Reflexionem sobre el model organitzatiu a nivell local i si és necessària l'assistència a les assemblees del grup promotor.En Ricard diu que portem un bon ritme de feina. En Jota diu que hem d'empaitar més a la gent i saber qui esta adherit al Procés a Arenys. Es proposa fer les reunions al pati del Calisay...
4.comissió de l'observatori del deute
La M.José i l'Anna informen de que ja estem constituits com a observatori local del deute. El programa està operatiu però estem esperant la contrasenya d'hisenda?.L'ajuntament encara no ha donat resposta. Acordem avisar a tots els companys que es van apuntar en el seu dia a la comissió de l'observatori , l'Anna i la M.José han fet la feina fins ara, a més s'apunta la Gemma i s'ha d'avisar a en Ralph i en Jose. En Ricard recorda que des de l'observatori s'ha de llençar el missatge de que hem de treballar junts amb els representants polítics i d'entitats, així con dels regidors , per que interessa a tothom. S'incorpora en David Caldeira a l'assemblea i recorda que les partides dels pressupostos no són confidencials i s'han de donar a qui les demani. Es proposa denunciar al defensor del ciutadà (Manel Pou), que no ens han donat contesta a la instància demanant la informació requerida. Es proposa convocar a tots els representants polítics i socials per informar-los de la creació de l'observatori del deute municipal. Es proposa quedar amb el regidor d'hisenda (Ramon Vinyes) per informar-lo i demanar-li totes les dades que necessitem. La gemma diu que el temps de contesta per una instància és de 90 dies. En David diu que amés de conèixer els pressupostos , és necessari saber quina part correspones al deute il.legítim.
5. Informació sobre variant de Valldegata
en David Caldeira exposa la proposta per afegir-nos a un grup que es reunirà el 29 de maig i treballarà el tema de la variant de Valldegata, un projecte aprovat de fa temps però d'execució imminent.
En David exposa que és Avertis qui paga la connexió de la variant, 1 de les 2 úniques grans obres públiques que es faran actualment. D'una banda es qüestiona la necessitat real de la variant, les despeses que suposa en temps de crisi, els beneficis/interessos que pot aportar a alguna empresa privada (o a saber qui quan s'estirin els fils, ...).. per tot això es convida a fer-ne difusió entre la ciutadania i obrir un debat públic. 
6. Acte PC comarcal 13 de juny:
En Ricard confirma que s'ha demanat l'espai del Calisay per a fer la trobada. Ell és qui porta el contacte i la coordinació de l'acte amb la gent del Maresme. Es decideix traslladar la idea de canviar l'horari per no haver d'allargar l'estada al Calisay més enllà de les 21,30h.
7. Jornada formación 7 de juny:
- l'Eli contactarà amb els companys de Gràcia per mirar de canviar la data o alguna proposta alternativa per fer la jornada un altre dia, tot i que la Lluïsa comenta que potser hi pot assistir.
- Anna Aviles farà la convocatòria a les entitats
- recordem que el 7 de juny a les 19h hi ha l'acte de la PAI del que participa el PC amb la presència de la Sandra Ezquerra.
ORDRE DEL DIA ASSEMBLEA 10 JUNY:
1. Valoració acte PAI
2. Valoració formació 7 juny
3. Preparatius trobada comarcal 13 juny
4. Comissió Valldegata
5. Comissió Observatori
6. Valorar nova paradeta per fer difusió del PC
7. Altres
